Jegyzőkönyv

Készült a Vámosszabadi Faluépítő Közösség Közgyülésén 

2010. május 13-án
Kezdés: 18.00 óra
Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint

A közgyűlést vezeti: Takács-Babos Judit elnök

Tisztelettel köszöntöm a közgyűlésen megjelenteket. A közgyűlést ezúton megnyitom, s felkérem Pokornyiné Tolnay Klárát a jegyzőkönyv vezetésére, hitelesítésre pedig Belovicz Imrénét és Takács Ferencet. Tájékoztatom a megjelenteket, hogy a gyűlés nem határozatképes, így az Alapszabályban meghatározottak szerint 15 percet kell várnunk a határozatképessé váláshoz.

15 perc múlva


A közgyűlést újra összehívottnak minősítem, azt megnyitom. Felhívom a figyelmet, hogy a közgyűlés így csak az előre kiadott, eredeti napirendi pontokban dönthet, attól eltérő témában határozatot nem hozhat. Ismertetem a napirendi pontokat:

1. Beszámoló a 2009. évi gazdálkodásról

2. Beszámoló a 2009. évi tevékenységről

3. 2010. évi gazdálkodási terv

4. 2010. évi munkaterv

5. 2010 évi tagsági díj megállapítása

6. Alapszabály módosítás

7. Egyéb

Aki a fenti napirendet elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazás: egyhangú IGEN

1. Beszámoló a 2009. évi gazdálkodásról
Mérleg és erdeménylevezetés






Jegyzőkönyv melléklete

Közhasznúsági jelentés

Aki a beszámolót a 2009. évi gazdálkodásról elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.
Szavazás: egyhangú IGEN

2. Beszámoló a 2009. évi tevékenységről

Az Alapszabályban meghatározott feladatainknak 2009 évben is szinte maradéktalanul eleget tettünk

· Falu-és Gyermeknap rendezése május utolsó szombatján, mely program az általunk nyert pályázattal lehetett oly színvonalas és sokrét szórakozási lehetőséget biztosító egész napos rendezvény. 500 00 Ft-ot nyertünk konkrétan a falunapra, plussz egy másik pályázatból tudtunk még hozzátenni 250 000 Ft-ot. Volt némi szponzori támogatás is, így az önkormányzati támogatásból alig 20 000 Ft-ot kellett hozzátennünk.  A részvétei szám napszakonként és programonként változó volt, de az ÚMVP felmérése alapján 450-500 ember folyamatosan szórakozott, sportolt, fellépett és drukkolt.

· Aktív szerepet vállaltunk a nyugdíjasklub és a nyugdíjas kórus életében is. Mi finanszírozzuk a kórusvezetőt. Részt vettünk az 5 kórus részvételével megrendezett IV. Nemzetközi Kórustalálkozó rendezésében az önkormányzattal közösen. Támogattuk a nyugdíjasok tavaszi és őszi kirándulásait.
· Elindítottuk a Vámosszabadi Falufutás akciót, ahol kisebb éas nagyiobb távon lehetett futni. Díjazásokat vállaltunk, szervezést, segítséget a kivitelezésben, amit egyébként a helyi művelődésszervező csinált. Ehhez 200 db címerrel ellátott fehér pólót csináltattunk, ami az elkövetkező években még elég lesz erre a rendezvényre, hisz hagyományt szeretnénk belőle. 

· A 2 napos ifjúsági horgásztábor rendezésében segítettük a helyi horgászegyesületet
· Tavaszi és őszi véradó nap, melyek közül a tavaszit egy sikeres pályázatnak 
köszönhetően egy egészségnap keretében rendeztük. 

· Drogprvenciós előadás az általános iskolában

· Ökobusz – ötlet a Falu-és Gyermeknapi rendezvényen

· Iskolai kézműves tábor támogatása oly módon, hogy a tagok 50% kedvezménnyel 
vehettek részt

· Az óvodai játszótéren a homokozófedés is a mi támogatásunkkal valósult meg. 

· Az óvoda novembertől márciusig minden héten plussz egy alkalommal tartott 
gyümölcsnapot Faluépítő Közösségi támogatással.

· A helyi iskolának, civil szervezeteknek rendszeres pályázatfigyelést végzünk.

· Működtetjük a helyi képújságot

Aki a beszámolót a 2009. évi tevékenységről elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.
Szavazás: egyhangú IGEN

3. 2010. évi gazdálkodási terv

Bevételeink:

Önkormányzat: 500 000 Ft

Tagdíj: kb. 100 000 Ft

Kamatok: kb. 400 000 Ft

Pályázati forrás: kb 300 000 Ft

Kiadásaink:



Falu- és Gyermeknap 250 000 Ft



Ami biztos: 

Nyugdíjas kirándulás 180 000 Ft






Rendezvénysátor: 150 000 Ft

Kórusvezető díjazása: 135 000 Ft


Kb. 200 000 Ft az az összeg, amit még ebben az évben felhasználhatunk az alapszabályban meghatározott céljaink elérése érdekében. 60 000 Ft körüli összeget félre kell tennünk pályázati önrészre, mert jelenleg 4 pályázatunk fut, eredmény kb. egy hónap múlva várható. Ha nyerünk, kell oda is az önrész. Ezek megyei szintű pályázatok, környezetvédelem, kultúra és egészségnevelés témakörökben, továbbá egy működési pályázat. 

Pályázati bevételekhez egyenlőre kiadást nem tervezünk, majd ha nyertünk.

Kézműves tábor hozzájárulás kb. 25 000 Ft

Év végi gyümölcsnapok kb 15 000 Ft

Terveznünk kell a számítógép karbantartást, mert minden évben kiadást jelent, hiszen 24 órában fut rajta a képújság kb. 15 000 Ft

Banki költségek, postaköltségek, könyvelő kb. 55 000 Ft

Falutakarítás, parlagfű-irtás kb 15 000 Ft

Aki a 2010. évi gazdálkodási tervet elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.
Szavazás: egyhangú IGEN

4. 2010. évi munkaterv
Az előző napirendnél már körvonalazódott a 2010. évi tevékenységünk. Nagyon nem szeretnénk megszakítani a hagyományokat, igyekszünk minden olyan területen aktívan részt vállalni, ahol eddig is tettük. Sajnos azonban olyan mértékben nem fog menni. 
· A Falu és Gyermeknapot támogatjuk. Az eddig szokásokhoz híven az önkormányzati támogatás 50 %-át tesszük bele a rendezvénybe, de részt veszünk a szervezésben, a kivitelezésben is sok önkéntes munkával. 

· A nyugdíjas kórus vezetését továbbra is biztosítjuk Ebben az évben 2 hónapot levett már a vállunkról a klub. Csak a tavaszi kirándulást tudjuk ingyenes részvétellel biztosítani a nyugdíjasoknak, az őszit egyenlőre nem ígérjük.
· Rész vállalunk az V. Nemzetközi Kórustalálkozó előkészítésében, lebonoylításában.

· Folytatódik a Vámosszabadi Falufutás. Április 24-én már meg is történt, sokkal nagyobb részvételi számmal mint az előző évben.

· Együttműködünk a Horgászegyesülettel a 2 napos ifjúsági horgásztábor megrendezésénél

· Tervezzük a kézműves tábor támogatását, s az óvodai családi napon való aktív részvételt

· Továbbra is működtetjük a képújságot

· Pályázunk és pályázatfigyelünk


Szeretnénk ha civil szervezetünk továbbra is aktív része lenne a vámosszabadi közösségi életnek. Ennek érdekében csak olyan pályázatokon veszünk részt, melyek közösségépítő célúak. Igyekszünk olyan közösségépítő programokat is szervezni, melyek annak ellenére, hogy esetleg nem ingyenesek, mégis nagy közösségépítő jelleggel bírnak. Így pl. nyárra tervezünk egy budapesti állatkert-planetárium kirándulást, őszre budapesti színházlátogatást, s még további egynapos városnézéseket. Úgy gondoljuk, a közös élmények, a jó hangulatú utazások segítik a lokálpatriotizmus kialakítását, melynek várt következménye az egyéb helyi rendezvényeken is magasabb látogatottság, nagyobb kedv az önkéntes munkában való részvételhez. Hosszú távon célunk a civil szervezetek összefogásával felpezsdíteni Vámosszabadi község életét.
Van-e hozzászólás a 2010 évi munkatervhez?


Kovács Zoltánné: Jó lenne ha a kórusba nem csupán nyugdíjasok lennének. Szeretettel várunk mindenkit, aki szívesen énekelne velünk.

Takács Ferenc: Egyetértek a vállalt feladatok jobb körülhatárolásával, a közösségépítő tevékenységek tervezésével. Azt gondolom, ami önkormányzati feladat, azt a Faluépítő Közösség ne vállalja magára. Javaslom továbbá, hogy a képújság működtetéséhez kérjünk további támogatást az önkormányzattól, hiszen az ő információik is rendszeresen fent vannak.


Alasztics Ervin: az 500 000 Ft valóban nem sok, de minden civil szervezet támogatását csökkentette ebben az évben a helyi önkormányzat a nagy beruházások miatt. Takács Ferenc javaslatát a képújsággal kapcsolatban támogatom, mint Faluépítő Közösségi tag. Önkormányzat nevében nem beszélhetek. 
 Szavazásra teszem fel a kérdést:

Aki szeretné, hogy a képújság üzemeltetésével kapcsolatosan további támogatásért 
a helyi önkormányzathoz forduljunk, az kézfeltartással jelezze.

Szavazás:

IGEN 9 fő

NEM 6 fő

TARTÓZKODIK 1 fő

Megállapítom, hogy a közgyűlés megbízza az elnökséget, hogy a fentieknek megfelelően forduljon a helyi önkormányzathoz további támogatás ügyében. 


Takács Ferenc: Javaslom a feladatok közé venni Vámosszabadi helytörténeti kutatását. Minden községnek van már ilyen, nálunk is rengeteg anyag van, csak rendszerezni kellene.


Takács-Babos Judit: A javaslatra az alapszabály módosításnál mindenképp visszatérünk, hisz vannak pályázatok is kutatási célra.
Aki a 2010. évi munkatervet elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.
Szavazás: egyhangú IGEN

5. 2010 évi tagsági díj megállapítása


A Vámosszabadi Faluépítő Közösség tagsági díja 100 Ft / hó/ háztartás, azaz évi 1200 Ft. Tájékoztatom a megjelenteket, hogy a tagság jelenleg 80 fős, annak ellenére, hogy az elmúlt évben nem volt egyszerű a tagsági díj befizetése, mivel a Pannon Takarékszövetkezet helyi kirendeltsége megszűnt. A befizetés megkönnyítése érdekében csináltattunk csekkeket, azon lehet majd befizetni a tagsági díjat, a hirdetési költségeket, s minden egyéb támogatást is.
Az elnökség javaslata, hogy ne emeljünk a tagsági díjon. Van-e más javaslat?


Siska Dezsőné: Jó lenne több pénz, amiből gazdálkodni tudunk. Javaslom az emelést, vagy az egyéb, önkormányzat által kivetett adókba való beépítését, majd önkormányzattól a tagdíj összeg visszajuttatását. 

Takács-Babos Judit: Ez könyvelésileg bonyolult, hisz más-más költségsoron szerepel az átadott pénzeszköz, s az egyes adónemek. 


Fehérvári Imréné: Emeljünk a tagsági díjon. Már nagyon régóta ennyi a díj, a kiadások pedig mindig emelkednek. Néhány száz forint talán nem olyan megterhelő a lakosságnak.


Takács-Babos Judit: A tagság a korábbiaktól eltérően NEM a kábeltelevízióhoz kötött, hanem önkéntes. A tagok a tagsággal támogatják a programokat, a működést, s a közgyűlésen való aktív részvétellel segítik a közösségi élet fellendítését. Ha hangsúlyozzuk, hogy nem kötelező, s még emelünk is, fennáll a veszélye az ellehetetlenülésnek.

További hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátom a tagdíj 2010. évi összegét. Kérem, aki elfogadja az 1200 Ft / év/ háztartás összeget, az kézfeltartással jelezze.

Szavazás: egyhangú IGEN


Megállapítom, hogy a tagsági díj a közgyűlés határozatának megfelelően 1200 Ft/év/háztartás, melyet postai csekken lehet befizetni. A csekkeket a jelen közgyűlés tájékoztatójával együtt a jövő héten minden háztartás megkapja. 

6. Alapszabály módosítás

Már említettük a szakmai terveknél a kutatási tevékenységet. Javaslom, hogy az alapszabályba vegyük be a feladatok közé az alábbi  mondatot:
„Vámosszabadi község lakosságát, múltját, hagyományait érintő 
témákban kutatási tevékenység folytatása.”

Kérem, aki elfogadja az javasolt alapszabályi módosítást, az kézfeltartással jelezze.

Szavazás: egyhangú IGEN


További közgyűlési döntést igényel, hogy Vitéz Péter a mai nappal lemondott elnöki tagságáról. A lemondást az elnökség elfogadta. Kérem a közgyűlést, válasszon új tagot az elnökségbe. Van-e valaki, aki szívesen részt venne a munkában mint elnökségi tag?


Belovicz Imréné: Én szívesen elvállalnám.

Kérem, aki elfogadja Belovicz Imrénét az elnökségbe, az kézfeltartással jelezze.

Szavazás: Egyhangó IGEN

7. Egyéb

Felhívom a közgyűlés figyelmét az alábbiakra:

· A képújság szerkesztését mi végezzük, abban a faluépítő közösség tagjai évente 4 hetet ingyen hirdethetnek

· Az elmúlt évi közgyűlésen téma volt az Ebersdorfi kapcsolat. Szerettük volna átvenni a kapcsolat ápolását. Az önkormányzat akkor két hetet kért a döntésre. Azóta sokszor két hét eltelt, de döntésről még nem tudok. Így ezen nemzetközi kapcsolat ápolása nem a mi felelősségünk. 
· Kérem a megjelenteket, vigyék jó hírét a Vámosszabadi Faluépítő Közösség közösségépítő tevékenységének. Segítsenek a programok reklámozásában, ötleteikkel forduljanak bizalommal bármely vezetőségi tag felé.


Mindenkinek megköszönöm a gyűlésen való aktív részvételt, s további szép estét kívánok!  A Vámosszabadi Faluépítő Közösség 2010 évi közgyűlését ezennel bezárom.

Zárás: 19.50 óra
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