JEGYZŐKÖNYV

Időpont: 2009. május 25.

Helyszín: Vámosszabadi Faluház, Nagyterem 18:30 óra

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1. 2008 évi pénzügyi beszámoló

2. 2008 évi szakmai beszámoló

3. 2009. évi pénzügyi terv

4. 20009.évi munkaterv

5. Döntés a 2009.évi tagdíjról

6. Alapszabály módosítása

TakácsBabos Judit elnök:
Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a Vámosszabadi Faluépítő Közösség közgyűlésén megjelenteket. Mivel az alapszabály szerint a létszámunk nem elegendő a közgyűlés megkezdéséhez, negyed órát várunk.

15 perc múlva

A közgyűlést újra összehívottnak minősítem, s az alapszabályi rendelkezés szerint azt megnyitom. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Pokornyiné Tolnay Klárát, jegyzőkönyv hitelesítésre pedig Czeglédi Zoltánt. Kérem, aki elfogadja a jelölteket, kézfeltartással jelezze.

Szavazás: egyhangú IGEN

A napirendi pontokat ismeretem. Van-e javaslat újabb napirendi pont felvételére, vagy a meglévők változtatására? Javaslat hiányában kérem, aki elfogadja azokat, kézfeltartással jelezze.
Szavazás: egyhangú IGEN

1. 2008 évi pénzügyi beszámoló

A mellékelt mérleg és eredmény-levezetés alapján.

A beszámoló elfogadása: egyhangú IGEN

2. 2008 évi szakmai beszámoló

A Vámosszabadi Faluépítő Közösség a helyi művelődésszervezővel, Dolmányos Katalinnal együttműködve kivitelezte a programjait.

Az elmúlt év legnagyobb rendezvénye az előző évekhez hasonlóan a Falu-és Gyermeknap volt május utolsó szombatján. Ezt javarészt támogatásból finanszírozzuk, illetve sok önkéntes segítővel dolgozunk.
Aktív szerepet vállaltunk ebben az évben a nyugdíjas klub és kórus működésében. Támogattuk az őszi kirándulást, s a kórusnak egy fő kórusvezetőt biztosítottunk illetve biztosítunk folyamatosan. Ezt pályázat útján tudtuk megtenni. 

Az önkormányzattal együttműködve falutakarító – parlagfű irtó akciónapot szerveztünk, s kiviteleztünk. A szükséges eszközöket szintén pályázati forrásból biztosítottuk.  

A Horgászegyesülettel együttműködve részt vettünk a Nemzetközi Horgászversenyben, azt anyagiakban támogattuk.

A gyerekeknek kézműves foglalkozásokat, Jézuskaváró délutánt rendeztünk a művelődésszervező vezetésével. 

A helyi iskolát és óvodát kevésbé tudtuk támogatni, mint előző évben.

Folyamatosan pályáztunk, s nyertünk is kisebb-nagyobb összegeket. Működésre 280ezret, falutakarításra 80ezret, a falumúzeumhoz 30ezret

A szakmai beszámoló elfogadása: egyhangú IGEN

3. 2009. évi pénzügyi terv

A KábelTv értékesítésből kapott pénzt lekötöttük. Olyan tevékenységbe szeretnénk fektetni, ami hosszú távon szolgálja Vámosszabadi községet. A pénz felhasználásáról későbbi közgyűlésen tárgyalunk, ha majd lesz elfogadható befektetési terv. Egyenlőre ehhez a pénzhez nem nyúlunk, a működési költségekre nem aprózzuk el.
Pályázunk folyamatosan. Jelenleg 6 pályázatunk van benn, melyből kettőt már megnyertünk, összesen 800 ezer Ft értékben Falunapi és Sportnapi rendezvényre. Ezenkívül megérkezett az önkormányzat 1M Ft-os támogatása. Ebből a biztos 1,8M Ft-ból gazdálkodunk 2009 évben.

Tervezzük: 

· Óvoda 180 000 Ft
· Iskola 30 000 Ft
· Nyugdíjas klub és kórus 500 000 Ft
· Falu-és Gyermeknapi rendezvény 1M Ft
· Véradás 50 000 Ft
· Horgásztábor. 15 000 Ft
· Egyéb rendezvények. 25 000 Ft
4. 20009.évi munkaterv

· Óvodai úszásoktatás támogatása 

· Óvodai homokozó lefedése 

· Iskolai kézműves tábor támogatása 

· Nyugdíjas klub és kórus támogatása – kirándulás, egyenruha, kórusvezető 

· Falu-és Gyermeknapi rendezvény – pályázati forrásból 

· Véradás 2 alkalommal – tavasszal és ősszel, amiből a tavaszi már lezajlott. 

· A Horgászegyesülettel való együttműködésben az idei évben első alkalommal megrendezendő horgásztábor támogatása. 

· Egyéb, művelődésszervező által kivitelezett rendezvények támogatása, mint pl. kórustalálkozó, versmondó verseny, VTSZ találkozó, stb. 

· KábelTv képújság üzemetetése

Felmerült kérdések: 

· Ebersdorfi testvérkapcsolat ápolását átvehetné a szervezet
A kapcsolat ápolását az önkormányzat vállalta fel, mi ebben segítő – együttműködő szerepet töltünk be. Amennyiben az önkormányzat testületi ülésen határozatot hoz, s a kapcsolat ápolását  átadja, akkor a szervezetünk szívesen átvállalja ezt.

· A helyi újság legyen szervezetünk tulajdona

Az elképzelés megvan, de több akadály is van. Az anyagi finanszírozását egyenlőre nem tudjuk átvenni. A lap tartalmát így is nehéz megszerezni, mert nagyon kevés az együttműködési – közlési hajlam. A lap életben maradása is kétséges.
· Az önkormányzat területén lévő két tó rendbetétele, vizes élőhely létesítése, pihenőhely kialakítása a Temető u. mögött területen

A terület önkormányzati terület. Amennyiben valamilyen pályázat útján lesz rá lehetőség, akkor is csak összefogással lehet kialakítani. Ezen kívül egyéb nehézségek is vannak, mint pl. a bevezető út hiánya, nagyfeszültségű vezeték s a rendezési tervvel is egyeztetni kell. Az terv nincs elvetve, de hosszú és alapos kidolgozás kell, továbbá jelentős anyagi hiány (önkormányzati és civil) miatt egyenlőre nem aktuális a tárgyalása.

· Honlap fejlesztése 

A szerkesztő programot fejleszteni kellene, amire nincs pénz. A feltöltés így lassú és időigényes. Nem a Faluépítő Közösség feladata. Önkormányzati részről nagyon üres, aminek információ-hiány az oka. Ez a helyi önkormányzat felelőssége.
A 2009. évi munkaterv elfogadása: Egyhangú IGEN
5. Döntés a 2009.évi tagdíjról

A tagság a tagsági díj befizetésével, az alapszabályban meghatározott módon keletkezik, s szűnik meg. 2008 évben a tagsági díj 1200 Ft/év/ háztartás volt. Javaslom, ebben az évben se emeljük ezt a havi 100 Ft-os összeget. 
Tagsági díj elfogadása: egyhangú IGEN

6. Alapszabály módosítása
Az elnökségből két fő lemod, így az Alapszabályban változtatást kell eszközölnünk. Horváth Anita és Vér Imre a mai nappal lemond a elnökségi tagságról. 

Lemondás elfogadása: egyhangú  IGEN

Javaslom, hogy a tagság kisebb száma miatt ne válasszunk új tagokat, hanem maradjon az elnökség 5 fős. Így Takács-Babos Judit elnök mellett a négy elnökségi tag: Pokornyiné Tolnay Klára, Czeglédiné Erdélyi Krisztina, Vitéz Péter és Vámosi Balázs

Így az alapszabályban a

 II/1 pontot változtatni kell elnök és 4 tagra

II/3c pontot: határozatképesség 3 fő esetén

II/3d pontban: 5 tag esetén többségi szavazás, 3 főnél egyetértés szükséges

Alapszabály módosítás elfogadása: egyhangú IGEN.

A résztvevőknek megköszönöm az aktív közreműködést, 
s a közgyűlést 20.25 perckor bezárom.

Vámosszabadi, 2009. május 25. 

Pokornyiné Tolnay Klára






Czeglédi Zoltán

 Jegyzőkönyv vezető






jegyzőkönyv hitelesítő

Takács-Babos Judit

Elnök

