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Községi Önkormányzat

V á m o s s z a b a d i

J E G YZ Ő K Ö N Y V

amely készült Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2008. szeptember 9-én (kedden) 18.00 órakor kezdődő rendes testületi üléséről.

Az ülés helye: Vámosszabadi Faluház nagyterme (9061 Vámosszabadi, Szabadi u. 57.)

Az ülés időben: 18.00 – 20.00-ig tart.

Az ülésen jelen vannak: a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint:

Réti Csaba 

polgármester

Alasztics Ervin

alpolgármester

Horváth Anita

képviselő

Méri Attila 

képviselő

Müller Sándor 

képviselő

Takács Zsolt 

képviselő

Vámosi Elek Balázs 
képviselő

Dr. Villányi Balázs
képviselő

mindösszesen 8 fő 

Igazoltan távol maradt: 

Molnár Kálmánné
képviselő

 Lukácsi Eszter 

képviselő

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal, jegyzőkönyvvezetőként: Dr. Szabó Eszter jegyző

Jelen van még:

Ferenczi Brigitta – gazdálkodási tanácsos

Réti Csaba polgármester:

Köszönti a megjelent képviselőket, jegyzőt, és a költségvetési gazdálkodót.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 fővel határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat, s miután napirend-módosítási javaslat nem merült fel, azt a képviselők határozathozatal nélkül, egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadtak:

Döntést igénylő ügyek:

1.) Beszámoló az önkormányzat 2008. évi első féléves gazdálkodásáról. Előadó: Réti Csaba polgármester 
2.) Rendeletalkotás (közterület használati díj tárgyban) - Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2008. (IX…..) rendelete. Előadó: Réti Csaba polgármester, Dr. Szabó Eszter jegyző 

3.) Döntés a Duna utcai ingatlan eladásáról Előadó: Réti Csaba polgármester 

4.) Rendeletalkotás (magánszemélyek kommunális adója tárgyban) - Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2008. (IX…..) rendelete. Előadó: Réti Csaba polgármester, Dr. Szabó Eszter jegyző

5.) Rendeletalkotás (Szmsz tárgyban) - Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2008. (IX…..) rendelete. Előadó: Réti Csaba polgármester, Dr. Szabó Eszter jegyző

Réti Csaba polgármester:

Kérem képviselő-társaimat, hogy a testületi ülés megkezdése előtt 1 perces néma felállással adózzunk nemrég elhunyt volt képviselő-társunk, Némethné Csiba Andrea emléke előtt. Köszönöm. 
1.) N a p i r e n d - Beszámoló az önkormányzat 2008. évi első féléves gazdálkodásáról. Előadó: Réti Csaba polgármester 
Réti Csaba polgármester:

Az első napirend elfogadása törvényi határidőhöz kötött. A testületnek szeptember 15-ig kell megtárgyalni és elfogadni az önkormányzat első féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót. A beszámoló szöveges előterjesztését, és a számszaki adatokat tartalmazó táblázatot megküldtük valamennyi képviselőnek. Kérem, hogy ha van azzal kapcsolatosan kérdésük, azt tegyék fel.

Vámosi Elek Balázs képviselő:

A sportköri támogatás mértékére és a személyi jövedelemadó összegének változására szeretnék rákérdezni.

Réti Csaba polgármester:

A sportköri támogatás azért emelkedik, mert a tavaszi szerződésmódosítást követően a bérleti díj már az önkormányzatnak kerül utalásra, majd azt követően azt továbbutaljuk a sportkörnek. Korábban a bérlő ezt az összeget egyenesen a sportkörnek utalta – ez eredményezi a látszólag megnövekedett összeget. A személyi jövedelemadó összege nem csökkent, csak egy kincstári értesítés okán más helyre kerül könyvelésre az összeg, de bevételként ugyanúgy megmaradt. 

Elmondanám még, hogy a közüzemi díjak jelentősen megnövekedtek, ami a kiadási oldalt is megemelte. Ezért tájékoztatom a testületet, hogy tárgyalást kezdeményezek egy céggel, aki kéményhuzat szabályzó rendszert forgalmaz. A gyakorlat szerint ezzel mintegy 15 %-os megtakarítást lehet elérni. Az ára 250-300 mm-es kémény esetében 106 ezer forint + áfa, ehhez jön 8 ezer forint + áfa szerelési költség. Ha megfelelő ajánlatot tudnak adni, javasolni fogom a rendszer beszerelését. Ezen kívül tájékoztatom a testületet arról, hogy a Duna utcai konténer cseréjét kértem a közszolgáltatótól (3-ról 6 köbméteresre), mivel a 3 köbméteres nagyon gyorsan betelt.

Müller Sándort képviselő:

A konténerürítéssel kapcsolatos javaslatom az, hogy helyezzünk ki egy komposztálásra alkalmas tárolót a konténer mellé, és aki olyan jellegű hulladékot hoz, az abba helyezheti el, a komposztanyag pedig felhasználható helyben is. Így csökkenthető lenne a konténerszállítás költsége.

Réti Csaba polgármester:

Ha a beszámolóhoz nincs több hozzászólás, vagy kérdés, akkor javaslom a 2008. év első féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadni a mellékelt tartalommal.

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

132/2008. (IX. 09.) számú határozat

Beszámoló az önkormányzat 2008. évi első féléves gazdálkodásáról

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi gazdálkodásról szóló beszámolót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Melléklet: beszámoló

Határidő: 2008. szeptember 15.

Felelős: Réti Csaba, polgármester

2.) N a p i r e n d - Rendeletalkotás (közterület használati díj tárgyban) - Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2008. (IX…..) rendelete. Előadó: Réti Csaba polgármester, Dr. Szabó Eszter jegyző
Réti Csaba polgármester:

A második napirend előterjesztésére felkérem a jegyzőt.

Dr. Szabó Eszter jegyző
Rendelet megalkotását azért javaslom, mert a közterület-használat szabályozatlanul hagyása, ingyenes biztosítása indokolatlannak tűnik a településen. Az elkészített rendelet-tervezetet a képviselők megismerhették. Fontos hatásköri szabály, hogy az engedély kiadása, mint önkormányzati hatósági ügy, ne kerüljön jegyzői hatáskörbe, az testületi hatáskörben lehet, vagy polgármesterre átruházott hatáskörbe kerülhet. Mivel a kérelmek többségében gyors döntésekre van szükség, és az engedélyek kiadását a Polgármesteri Hivatal ügyintézi, ezért javasolnám polgármesteri hatáskörbe utalni az engedély megadását. Az átruházott hatáskör azt is jelenti, hogy egy polgármester által hozott döntés ellen benyújtható fellebbezés, amit a képviselő-testület bírál el, és nem kerül egyszerre bírósághoz a jogorvoslati eljárás.

Vámosi Elek Balázs képviselő:

Az építőanyag és egyéb anyag tárolásának díját javaslom megemelni 100,- Ft-ra. Ezzel az árral már lehet ösztönözni az egyes érintetteket, hogy ne közterületen tárolják a különféle anyagokat.

 Réti Csaba polgármester:

Javaslom, hogy a testület - a javasolt módosítást is figyelembe véve – alkossa meg a rendeletet.

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséget igénylő kérdésben, egyhangúlag, 8 igen szavazattal megalkotta a  következő rendeletét:

9/2008. (IX. 10.) számú Rendelete

A közterület használat szabályairól

 (A rendelet külön íven kerül kiadásra, a jegyzőkönyv melléklete)

Határidő: folyamatos 

Felelős: Réti Csaba, polgármester, Dr. Szabó Eszter jegyző

3.) N a p i r e n d - Döntés a Duna utcai ingatlan eladásáról Előadó: Réti Csaba polgármester 

Réti Csaba polgármester:

A testület korábban már tárgyalta a Duna utcai ingatlan értékesítésének kérdését, akkor abban maradtunk, hogy ha konkrét vételárral nyújtja be kérelmét az érintett, ismét tárgyalni fogjuk. A konkrét vételárajánlatot tartalmazó levél a mai nap folyamán érkezett meg, melyet felolvasva ismertetek. A feltüntetett árajánlat versenyképesnek mondható, mivel az ingatlan nagyon rossz állapotban van, komfortfokozat alacsony - víz, szennyvíz nélküli ingatlan. A vevő az adásvételt követően vállalná a felújítást. Kikötésünk volt az is, hogy a fiúgyermek számára az örökös használat biztosítva legyen. Az ajánlat erre is kitér. Ha a testület részéről nincs egyéb felvetés, javaslom elfogadni az ingatlan értékesítését özv. Miletics Györgyné részére.

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséget igénylő kérdésben 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

133 /2008. (IX. 09.) számú határozat

Döntés a Duna utcai ingatlan vételéről 

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzati tulajdonban álló 9061 Vámosszabadi, Duna u. 19. (409 hrsz-ú) szám alatti ingatlant jelenlegi bérlője özv. Miletics Györgyné által benyújtott árajánlat alapján részére értékesíti: bruttó 5 millió forintért, és özv. Miletics Györgyné fia számára holtig tartó haszonélvezeti jog kikötése mellett, melyet az ingatlan-nyilvántartásba is be kell jegyezni. 
Az ingatlan értékesítéséből származó bevétel csak beruházási, illetve felhalmozási célra fordítható.

Határidő: 2008. október 30.

Felelős: Réti Csaba polgármester 

4.) N a p i r e n d - Rendeletalkotás (magánszemélyek kommunális adója tárgyban) - Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2008. (IX…..) rendelete. Előadó: Réti Csaba polgármester, Dr. Szabó Eszter jegyző

Réti Csaba polgármester:

A következő napirend előterjesztésére felkérem a jegyzőt.

Dr. Szabó Eszter jegyző
A hatályos rendelet módosítását azért javasolom módosítani, mert más ügy kapcsán szembesültünk azzal, hogy a Vámosszabadin ingatlant szerzők között vannak, akik elfelejtenek az adóhatósághoz bejelentkezni, a Hivatalhoz pedig az adásvételekről egy hatóság sem küld tájékoztatást, így a konkrét tulajdonosok kilétéről előfordul, hogy csak más ügy kapcsán szerez tudomást a helyi adóhatóság.  Jelenleg a magánszemélyek kommunális adóját szabályzó rendeletben nincs megfelelően szabályozva a bejelentkezési kötelezettség, lényegében csak az adó mértékét szabályozzák. Egy új rendelettel az lenne az elsődleges cél, hogy az adókötelezettség keletkezését, és az adózó bejelentkezési kötelezettségét pontosan szabályozza, hogy ha később is észleljük, hogy nem tett eleget valaki a bejelentkezési kötelezettségének, akkor legyen jogszabályi alapja a pótlék és bírság kivetésének az elmulasztott időszakra is. A rendelet tervezetét a képviselőkhöz eljuttattuk.

Vámosi Elek Balázs képviselő:

Amikor a kommunális adót bevezettük a településen, az volt az elgondolás, hogy a hivatal rögzíti az adózók körét. Ezért is nem kötöttük akkor konkrét bejelentéshez az adóalanyiságot.

Dr. Szabó Eszter jegyző
Ennél a megoldásnál jelentősen megnehezíti az adóhatóság feladatát az, hogy az ingatlan adásvétele esetén nincs egyik hatóságnak sem tájékoztatási kötelezettsége, illetve nincs az eladónak-vevőnek sem bejelentési kötelezettsége a Polgármesteri Hivatalban. Így nehéz követni, ki az aktuális tulajdonosa az adótárgynak, és kit terhel adófizetési kötelezettség. Általános megoldás, hogy az adóalanynak van bejelentési kötelezettsége.

Takács Zsolt képviselő:

Ilyen esetben nagy segítség lenne a Takarnet rendszer bevezetése. Gyorsan hozzá lehetne férni az aktuális adatokhoz.

Dr. Szabó Eszter jegyző
Erre már én is gondoltam, de mivel ennek van egy költsége, a következő ülésre megnézzük, mennyibe kerülne a rendszer bevezetése. Ezt az adatbázist sokszor és jól tudná hasznosítani az önkormányzat.

Alasztics Ervin alpolgármester:

A rendelet szövegébe javaslom feltüntetni, hogy az út művelési ágú terület nem tartozik a rendelet hatálya alá.

Müller Sándor képviselő:

Javaslom, hogy átmeneti időszakot hagyjunk az érintetteknek arra, hogy felkészüljenek a rendelet bevezetésére, vagyis hogy nekik bejelentési kötelezettségük keletkezik.
Dr. Szabó Eszter jegyző
Az átmeneti időszak akkor a rendelet kihirdetésétől 2008. december 31-ig tartana, és 2009. január 1-től már az új rendelet rendelkezéseit kell alkalmazni.

Takács Zsolt képviselő:

Az átmeneti időszakra javaslom, hogy minden helyrajzi számon érintettet hívjunk fel az adatszolgáltatásra, tájékoztassuk őket a változásról. Javaslom, hogy készítsünk egy bejelentési formanyomtatványt is, amin majd a bejelentkezést meg kell tenni.

 Réti Csaba polgármester:

Az elhangzott javaslatok alapján kérem a testület, alkossa meg a rendeletet.

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséget igénylő kérdésben 8 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a  következő rendeletét:

10/2008. (IX. 10.) számú Rendelete

A magánszemélyek kommunális adójáról

(A rendelet külön íven kerül kiadásra, a jegyzőkönyv melléklete)

Határidő: folyamatos 

Felelős: Réti Csaba, polgármester, Dr. Szabó Eszter jegyző

5.) N a p i r e n d - Rendeletalkotás (Szmsz tárgyban) - Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2008. (IX…..) rendelete. Előadó: Réti Csaba polgármester, Dr. Szabó Eszter jegyző

Réti Csaba polgármester:

Az ötödik napirend előterjesztésére felkérem a jegyzőt.

Dr. Szabó Eszter jegyző:
A hatályos Szmsz-rendelet módosításának indokai: A közterület használati rendeletet elfogadásával az engedély kiadása átruházott hatáskörben a polgármesterhez került, így az Szmsz 1. számú melléklete „A polgármesterre átruházott hatáskörök” tekintetében kibővül ezzel a ponttal. A Duna utcai ingatlan értékesítésével a 7. számú melléklet, az „Önkormányzat forgalomképes vagyontárgyainak köre” is módosul a bérlakás tekintetében.

Ezeken kívül módosításra javaslom a rendelet 5. számú függelékét (mely a Polgármesteri Hivatal ügyrendjét szabályozza), az alábbiak szerint: Az ügyfélfogadás tekintetében - 8.00 helyett 8.30 kezdésre változna az ügyfélfogadási idő kezdete. Egy ügyfélfogadás-mentes nap (szerda) kerülne beiktatásra – mely mindenképpen fontos az utóbbi években jelentősen megnövekedett hatósági munka miatt. Az építéshatósági előadót kiemelnénk a nevesített köztisztviselők közül (mivel már nem dolgozik itt). A munkáltatói jogok tekintetében egyértelműen kellene szabályozni, hogy a közalkalmazottak felett a polgármester gyakorolja a munkáltatói jogokat (jelenlegi értelmezés szerint a jegyző gyakorolja a köztisztviselők és a közalkalmazottak felett is a munkáltatói jogokat. 

Réti Csaba polgármester:

Ha az elhangzottakkal egyetért a testület, javaslom, alkossa meg a rendeletet.

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséget igénylő kérdésben, 8 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a  következő rendeletét:

11/2008. (IX. 10.) számú Rendelete

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (IV.11.) rendelet módosításáról 

 (A rendelet külön íven kerül kiadásra, a jegyzőkönyv melléklete)

Határidő: folyamatos 

Felelős: Réti Csaba, polgármester, Dr. Szabó Eszter jegyző

Réti Csaba polgármester:

Más napirendi pontunk nincs. Ugyanakkor tájékoztatom a testületet arról, hogy a Temető utca és a Vámosi körút műszaki ellenőri költség-ajánlata megérkezett, mely bruttó 408 ezer Ft-ba kerül. Ebből 156 ezer Ft a Vámosi körút költsége. Ez nincs ugyan beépítve a beruházásra elkülönített összegbe, de a munka folyamatának és az átadás-átvételnek az ellenőrzéséhez mindenképpen szükséges szakértő, mint ahogy a korábbi gyakorlat is ezt mutatja. A szerződések ezt követően kerülnek aláírásra.
Az előző testületi ülésen úgy döntöttünk, hogy annak érdekében, hogy az IKSZT pályázaton bruttó finanszírozást tudjunk megigényelni, együttműködési megállapodást kötünk a Faluépítő Közösséggel, aki annak az igénylésére jogosult lett volna. Azonban a két testületi ülés közötti időben módosították a pályázati kiírást, és ezzel már a civil szervezetek is csak nettó finanszírozást vehetnek igénybe. Ez azonban azt jelenti, hogy ebben az esetben célszerűbb az önkormányzatnak pályázni az IKSZT cím elnyerésére – amihez az előző határozat módosítása szükséges. Az idő rövidsége miatt, mivel a pályázatot szeptember 30-ig kell benyújtani, kérem, hogy a múlt ülésen hozott határozatunkat módosítsuk úgy, hogy a cím elnyerésére az önkormányzat pályázik. 

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

134 /2008. (IX. 09.) számú határozat

Az IKSZT pályázat támogatásáról

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Integrált Közösségi és Szolgáltatási Terek cím elnyerése céljából pályázatot nyújt be. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Réti Csaba, polgármester 

Más tárgy és hozzászólás nem lévén a képviselő-testületi ülésen, a polgármester megköszöni a képviselők megjelenését és közreműködésüket, s a képviselő-testületi ülést 20.00 perckor bezárja. 

k.m.f.

Réti Csaba 



Dr. Szabó Eszter 

        Polgármester

 

     Jegyző 


P.H.


A jegyzőkönyv hiteles.  

Müller Sándor

 Képviselő
1

