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Községi Önkormányzat

V á m o s s z a b a d i

J E G YZ Ő K Ö N Y V

Készült: Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2011. szeptember 28-án (szerdán) tartott       

Rendkívüli testületi ülésről 

Az ülés helye: Vámosszabadi Faluház rendezvényterme (9061 Vámosszabadi, Szabadi u. 57.)

A nyilvános ülés időben: 18.00 – 22.10-ig tart.

Az ülésen jelen vannak: a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint:

Réti Csaba 


    polgármester

Alasztics Ervin
alpolgármester

Horváth Anita
képviselő

Kukorelli Norbert  
képviselő

Müller Sándor
képviselő

Vámosi Elek Balázs
képviselő

mindösszesen 6 fő 

Igazoltan távol: 

Méri Attila 
képviselő

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal, jegyzőkönyvvezetőként:



Dr. Szabó Eszter 

    jegyző

Jelen van még: 

Boros Andrea, ügyvezető, RRA ISTER Dunaszerdahely

Marczell Zoltán, polgármester, Kisudvarnok

Réti Csaba polgármester:

Köszönti a megjelent képviselőket, a jegyzőt és a Felvidékről érkezett vendégeket: Boros Andreát a dunaszerdahelyi RRA ISTER vezetőjét és Marczell Zoltánt, Kisudvarnok polgármesterét. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Ismerteti a testületi ülés meghívóhoz mellékelt napirendjét, melyet javasol elfogadni.

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

128/2011. (IX.28.) számú határozata

A napirendi pontokról

Vámosszabadi Községi Önkormányzat képviselő-testülete a testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el: 
Napirend:

Tájékoztató – Boros Andrea, az RRA ISTER vezetője – HU-SK kerékpárút pályázatról

Döntést igénylő ügyek:

1.) Döntés – A Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról. Előadó: Dr. Szabó Eszter jegyző

2.) Döntés a pénzeszköz-átadási szerződésről. Előadó: Réti Csaba polgármester 

3.) Döntés új honlap-felület kialakításáról. Előadó: Dr. Szabó Eszter jegyző

4.) Döntés az óvodai szülői véleményről. Előadó: Réti Csaba polgármester

5.) Döntés az óvodai fák megvásárlásáról. Előadó: Réti Csaba polgármester

Egyebek: 

6.) Tájékoztatás – Nyugdíjas klub leveléről. Előadó: Réti Csaba polgármester

7.) Tájékoztatás lexán plexitáblákról. Előadó: Réti Csaba polgármester

Tájékoztató – Boros Andrea, a dunaszerdahelyi RRA ISTER vezetője és Marczell Zoltán, Kisudvarnok polgármestere

Réti Csaba polgármester:

Testületi ülésünkön, az első napirendi pont előtt találkozási lehetőséget kért a képviselő-testülettől a HU-SK kerékpárút tervek elkészítésére kiírt pályázatban a szlovákiai vezető partnerünk, azzal a nem titkol szándékkal, hogy a testület még egyszer mérlegelje a pályázati részvételének szándékát a szlovák-magyar kerékpárút megépítésében. Megadom a szót a vezető partner képviselőjének.

Boros Andrea, RRA ISTER:

Azért kértem a testülettől egy találkozási lehetőséget, hogy a legutóbbi testületi ülésen hozott elutasító határozatukat esetleg újragondolják, ha ehhez új szempontokat tudnánk felmutatni kollégámmal. Ebben a szlovák-magyar pályázatban való részvételünk, nekünk, a Dunaszerdahely körüli mintegy 40 településnek akkor lehetséges, ha van egy magyarországi partnertelepülésünk. A kerékpárút tervek elkészítésében Vámosszabadi volt ebben a pályázó-partnerünk. E tervek elkészítésének akkor volt értelme, ha az alapján meg is valósulhat a kerékpárút, vagyis az elkészült tervek alapján a határtól lényegében Győr városig megépülhetne a kerékpárút. Az EU által elkülönített ERFA alapban a pályázati forrás rendelkezésre áll. Igaz, hogy a kifizetésre legrosszabb esetben 2013. december 31-ig várni kell, de nyertes pályázat esetén ez meg fog történni. Ha arra gondolnak, hogy ezt a projektet hitelből kellene megvalósítaniuk, és ezért utasították el a részvételt a korábbi testületi ülésen, arra csak azt tudom mondani, hogy mi is hitelt kényszerülünk felvenni, ekkor tőkéje nyilván nincs a szervezetünknek. Ráadásul a mi esetünkben 1,5-2 millió eurót jelent a megpályázott összeg. Szlovákiában pl. nincs állami támogatás sem, ami Magyarországon további 10 % támogatást jelent. Azt gondolom, hogy nagyon jó támogatási intenzitású a pályázat, hiszen csak 5 % önrészt jelent az önkormányzatnak, és ha van valamilyen megoldás arra, hogy meghitelezze valaki ezt az összeget, akkor nagyon szeretnénk, ha részt vennének ebben a szakaszában is a pályázatnak. Nem valószínű, hogy kerékpárút építésére a következő uniós költségvetési ciklusban lehetőség nyílik. Kérem, hogy ezt mérlegeljék újra.

Réti Csaba polgármester:

Ahogy figyeljük a híreket, sajnos nem csak a szlovák-magyar, hanem pl. a szlovén-magyar ERFA forrásnál is nagy probléma az, hogy a rendelkezésre álló pénzt nem tudják lehívni az önkormányzatok, éppen azért egyébként, mert nem tudják megelőlegezni az elnyert, de csak utólag kifizetett pályázati összegeket.

Marczell Zoltán Kisudvarnok polgármestere:

A mi településünk és mikrorégiónk is részt vett a kerékpárút-tervek elkészítésére kiírt pályázaton, és tervezi azt is, hogy a következő pályázati kiíráson, vagyis a tervek megvalósítására szolgáló kerékpárút-építésben is részt kíván venni. A pályázati kiírás sajátossága, hogy közvetlen összeköttetés kell a határral. Igaz, hogy a polgármester úr összeismertetett bennünket Győr város munkatársaival, de konkrét határozatot a város vezetése nem hozott a kérdésben, hogy csatlakozni kívánnak a projekthez. Ráadásul mindenképpen kell határmenti település a projektbe, ahogy már említettem. Én is csak szorgalmazni tudom ebben a részvételt, mi magunk is külső forrást fogunk bevonni ahhoz, hogy ez a projekt megvalósulhasson.

Dr. Szabó Eszter jegyző:

A polgármester úrral az elutasító határozat meghozatala után is sokat beszélgettünk, hogyan lehetne szakaszolni a kerékpárút megépítését ahhoz, hogy olyan költségösszeget érjünk el, amit az önkormányzatunk ki is tud fizetni. Mint az önkormányzat működésének törvényességéért felelős személy, el kell mondanom, ha nem jutunk támogatást megelőlegező hitelhez, és ha nem tudjuk szakaszoltatni a megépítést kb. 15-20 millió Ft-ra maximalizálva a ránk eső részt, felelősséggel nem tartom vállalhatónak az eredeti 160 millió Ft-os projektet. Ugyanis az 5 és 10 %-os támogatást leszámítva, a mintegy 140 millió Ft-ot ma Magyarországon nincs az a bank, amely megelőlegezne egy önkormányzatnak. Nemcsak azért, mert általában az önkormányzatok többsége már nem hitelképes - ez szerencsére Vámosszabadira nem igaz -, hanem azért is, mert senki nem tudja, milyen lesz a 2012-től hatályba lépő új önkormányzati törvény. Milyen forrásokat hagy bevételként az önkormányzatnál, milyen forrásokat von el, és mindez hogyan befolyásolja a költségvetés főösszegeit. Hiszen a hitelkeretet e főösszeghez viszonyítva szokták megállapítani a bankok. Sajnos a tavalyi támogatást-megelőlegező hitelfelvételnél a számlavezető bankunk éppen ezt a szlovák-magyar projektet minősítette kockázatos pályázatnak, és arra támogatást megelőlegező hitelt nem is adott. Tehát abban az esetben tartom megalapozottan vállalhatónak az önkormányzat részvételét a projektben, ha max. 20 millió Ft lenne a ránk eső teljes rész, mert ebben az esetben talán még banki hitel nélkül is kigazdálkodható lenne a maradék 17 millió Ft. Sajnos a pályázati pénz nagyon lassan jön vissza, hallgatva a hozzászólást, ezek szerint elképzelhető, hogy csak a 2013. decemberét követő fél éven belül történne meg a kifizetés. Azt pedig hangsúlyozni kell, hogy most csak találgatni tudjuk, kapnánk-e hitelt banktól tavasszal, vagy sem. Erre a találgatásra alapozva ígérvényt adni a vezető partnernek, nem megalapozott – de a testület döntésén múlik, hogy ezt vállalja-e. 

Müller Sándor képviselő:

Én magam is az elutasító határozat után még most is adtam egy lehetőséget arra, hogy hátha valamilyen elhangzó érv a pályázat benyújtása mellett szólna. Javaslom, hogy keressünk meg több bankot, én magam is adok elérhetőséget egyikhez, és kérjünk tőlük ajánlatokat. Az persze egyértelmű, hogy ezek  nem lesznek konkrét ajánlok, hiszen még az sem biztos, hogy nyer a pályázat, de valamiféle eligazodást mégis jelenthet. Úgy gondolom, az új önkormányzati törvény, amire a jegyző is utalt, és amiről hallani, hogy a hitelfelvételt korlátokhoz fogja kötni, az ilyen beruházási, fejlesztési projekteknél talán nem lesz olyan szigorú. Hiszen közös cél, hogy az EU-s forrásokat le tudjuk hívni. De tény, hogy korlátozni akarják a hitelfelvétel feltételeit. Ezért fontos megtudnunk, hogy egyébként szakaszolható-e a kerékpárút megépítése? Ha igen, mekkora lenne az a legkisebb szakasz, ami még megépíthető? A jegyző által felvetett 20 millió Ft megfeleltethető-e egy szakasznak, amit meg lehetne építeni, illetve mi is ki tudnánk gazdálkodni?

Réti Csaba polgármester:

A határtól a faluig van egy 2,4 km-es szakasz, ennek költsége 85 millió Ft. A Győrig vezető szakasz pedig kb. 65 millió Ft. Sajnos éppen a határtól a faluig terjedő szakaszon kellett a mezőgazdasági gépek kerékpárúton való áthaladása miatt tervezni olyan útalapot, ami nagyon megdrágítja a kiépítést. Olyan szakasz, ami csak 20 millió Ft-ba kerülne, a terveket nézve nem építhető meg, mert lényegében valahol a határ és a falu között egyszer csak véget érne. Ehhez a szakaszoláshoz az építéshatóság nem járulna hozzá.

Marczell Zoltán Kisudvarnok polgármestere:

A költségek tervezésénél meg kell jegyeznünk, hogy mindenképpen figyelembe kell venni azt is, mekkora összeggel pályáz a vezető pályázó, mert ennek az összegnek az 5 %-át a magyar partner projektjének is el kell érnie. Mi kb. 1,5-2 millió euró közötti összeggel nyújtanánk be a pályázatot, vagyis a Vámosszabadira eső résznek is el kell érni a kb. 21-28 millió Ft összeget.

Dr. Szabó Eszter jegyző:

A 28 millió Ft-tal számolva ez azt jelenti, hogy 5 %-ot, vagyis 1,4 millió Ft-ot önrészként bele kell tennünk. További 10 %-ot vagyis 2,8 millió Ft-ot a magyar állam ad a projekthez, és marad 24 millió Ft, amit legkésőbb 2014. júniusáig meg kellene előlegeznünk – vagy saját forrásból, vagy banki hitelből. Most pedig úgy kellene benyújtanunk a pályázatot, hogy bevállaljuk ennek a 24 millió Ft-nak a biztosítását, miközben a bank csak jövő tavasszal fog nyilatkozni arról, hogy biztosít-e támogatást megelőlegező hitelt vagy sem. Ez a bizonytalansági tényező elég kockázatos. Biztos döntést akkor tudna a testület hozni, ha a megelőlegező hitellel már most konkrétan tervezni lehetne.

Marczell Zoltán Kisudvarnok polgármestere:

Az összegeket és a határidőket tekintve lényegébe ez azt jelentené. Viszont lehet kifizetési kérelmet benyújtani, évente 3 alkalommal, mint ahogy ebben a tervek készítésére vonatkozó szakaszban is lehetett.

Dr. Szabó Eszter jegyző:

Sajnos mi ezt nem érzékeltük. Egyedül a személyi juttatásokat tudtuk kifizetni lényegében az önrészből, a 7,5 millió Ft-ot meg kellett előlegeznünk, és még most is várjuk, hogy megérkezzen végre a számlánkra.

Boros Andrea, RRA ISTER:

Ezzel kapcsolatosan jó hír, hogy megérkezett hozzánk a várt összeg, és hamarosan utalni is fogjuk ide. Ez is azt mutatja, hogy ha lassan is, de megérkezik a pénz.

Réti Csaba polgármester:

Összegezve az elhangzottakat, meg kell állapítanunk, hogy igazából összefüggő szakasznak egy bruttó 40 millió Ft-os rész tekinthető csak, mely összeg már tartalmazza az egyéb elszámolható költségeket is (kiviteli terv, közbeszerzési tanácsadó és közbeszerzési költség, fedvényterv, műszaki ellenőr, kommunikáció és nyilvánosság biztosítása). Ennél kisebb szakasz megépítésére nem látok esélyt, hogy engedélyt kapjunk. Azt gondolom, hogy az építéshatóság nem járulna hozzá kisebb szakaszoláshoz. Az is nyilvánvaló, hogy az elkészített kiviteli tervektől eltérni nem lehet a kerékpárút építése során, nem hagyhatunk ki költségcsökkentő rétegeket, mert egy ellenőrzésnél az egész pályázat veszélybe kerülhetne. De az elképzelhető, hogy a költségbecslés a tervező részéről túlzó volt, és esetleg 4-5 millióval olcsóbban is megépíthető a kerékpárút. Ezt csak a konkrét ajánlatokból fogjuk látni. Erre volt már példa az óvodai pályázatunknál is. Vagyis kb. 34 millió Ft-ot kellene hitellel biztosítanunk. Ha több kifizetés is lehetséges, látok esélyt arra, hogy ezt a szakaszt vállalni tudja az önkormányzat. Több bankot is meg fogok keresni azzal kapcsolatosan, milyen ajánlatot tudnak adni ilyen feltételes helyzetből kiindulva. Utána értesíteni fogom a vezető partnert, és a képviselőket is. A banki ajánlatok alapján pedig sort kell kerítenünk egy újabb testületi ülésre, ahol a végső döntés meg fog születni, hiszen a benyújtási határidő október 21.-e. 

Köszönöm a jelenlétét a vezető partnernek.

1.) N a p i r e n d – Döntés - A Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról. Előadó: Dr. Szabó Eszter jegyző 

Réti Csaba polgármester:

A napirend előterjesztésére megadom a szót a jegyzőnek.

Dr. Szabó Eszter jegyző:

Vámosszabadi község képviselő-testülete ezidáig is támogatta azokat a főiskolai-egyetemi tanulmányokat folytató vámosszabadi hallgatókat, akik pályázatot nyújtottak be a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerbe. A testület erre a célra költségvetésében a megfelelő forrást elkülöníti évről évre, melyet az eredményesen pályázó hallgatók havi kifizetéssel kapnak meg. A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium ez alkalommal azonban „visszavonhatatlan döntést” vár arról, hogy az önkormányzat a 2012-es évben csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. A határozatot 2011. október 14-ig kell meghozni. Ha a testületi szándék nem változik a 2012-es évben sem, javaslom, hogy a testület hozza meg a döntést az ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról.

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

129/2011.(IX. 28.) számú határozata

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozási szándékról a 2012-es évben

Vámosszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavonhatatlanul úgy határozott, hogy a 2012-es évben csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.
Határidő: 2011. Október 14.

Felelős: Réti Csaba polgármester

2.) N a p i r e n d – Döntés a pénzeszköz-átadási szerződésről. Előadó: Réti Csaba polgármester 

Réti Csaba polgármester:

A Faluépítő Közösséggel kötött pénzeszköz-átadási szerződés módosításra szorul két ok miatt: egyrészt a projektmenedzseri szerződés értelmében nagyobb összeg került meghatározásra, másrészt a kiviteli tervek merülnek fel pluszköltségként. Így összesen 174.391,- Ft kerül átadásra a civil szervezetnek az önkormányzat részéről. Ez mintegy 20 ezer Ft-tal több, mint az eredetileg tervezett összeg. Javaslom, hogy a testület támogassa a szerződés módosítását.

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

130/2011. (IX. 28.) számú határozat

Pénzeszközátadásról szóló határozat módosításáról

Vámosszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Faluépítő Közösséggel kötendő pénzeszköz-átadási szerződésről szóló 120/2011. (IX.14.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

Kiviteli tervek díja: bruttó 20 000. Felhatalmazza a polgármestert, hogy ez alapján módosítsa a pénzeszköz-átadási szerződést a civil szervezettel.

Határidő: 2011. Október 30.

Felelős: Réti Csaba polgármester

3.) N a p i r e n d – Döntés új honlap-felület kialakításáról. Előadó: Dr. Szabó Eszter jegyző

Réti Csaba polgármester:

A napirend előterjesztésére átadom a szót a jegyzőnek.

Dr. Szabó Eszter jegyző:

A honlap-fejlesztés kérdését már tárgyalta a testület májusban. Azt követően egy programozóval és egy honlap-fejlesztővel közösen végiggondoltuk azokat a lehetőségeket és igényeket, melyek felmerülhetnek az új honlappal kapcsolatosan. Ezeknek a fejlesztéseknek a költsége elérné a milliós tételt is, ezért kellene egy racionális költségkeretet meghatározni, amivel egy jobban kezelhető, felhasználóbarát felületet el tudunk érni. Forrásként egy, a költségvetési rendeletben elkülönítetten szereplő, de a pályázat elutasítás okán fel nem használt pályázati önerőt jelölök meg, melynek összege 300 ezer Ft.

Müller Sándor képviselő:

A honlap valóban elavult, nehezen átlátható. A megjelölt forráson belül javaslom a fejlesztést megpályáztatni és megvalósítani.

Horváth Anita képviselő:

Javaslom, hogy 200 ezer Ft-ot biztosítsunk a honlap fejlesztésére.

Réti Csaba polgármester:

A határozatot javaslom elfogadni.

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatát:

131/2011. (IX. 28.) számú határozat

Honlap fejlesztésről 

Vámosszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat honlapjának fejlesztésére 200 ezer Ft-ot különít el.

A honlap-fejlesztésre pályázat írható ki, melyet a jelenlegi honlapon és a hirdetőtáblákon kell meghirdetni.

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyertes pályázóval szerződést kössön.

Határidő: 2011. december 31.

Felelős: Réti Csaba polgármester

4.) N a p i r e n d – Döntés az óvodai szülői véleményről. Előadó: Réti Csaba polgármester

Réti Csaba polgármester:

Az óvodai logopédus állással kapcsolatosan szülői kezdeményezés vette kezdetét az óvodában azért, hogy a korábbi logopédussal kössön szerződést az önkormányzat ebben a tanévben is. A kezdeményezést a szülők nagy számban írták alá, a gyerekek beszédjavulásnak látványos fejlődését jelölték meg hivatkozási alapul. A testület konkrét határozatot nem hozott a tekintetben, hogy kivel köt szerződést, így a kialakult helyzetnek több megoldása is lehet. Ennek összefoglalására felkérem a jegyzőt.

Dr. Szabó Eszter jegyző:

Néhány szempontot említek a döntéshozatal előtt. Elsőként a szerződésre vonatkozóan. A logopédiai feladatot határozott idejű megbízási szerződés alapján látja el a megbízó által megbízott személy. A határozott idő – mely egy tanévre szól, szeptembertől júniusig - leteltével a szerződés megszűnik. Ebben a jogviszonyban nem alkalmazható kisegítő szabályként az, ami egy határozott idejű munkaszerződés esetén alkalmazható, vagyis hogy átváltozik a jogviszony időtartama, ha továbbfoglalkoztatja a munkáltató a munkavállalót. A szerződéskötés szabadsága az önkormányzatot éppen úgy megilleti, mint a polgári jog világának bármely más szereplőjét. A testület, vagy a polgármester eldöntheti külön indoklás nélkül, hogy kíván-e valakivel szerződést kötni, vagy sem. Ebben az esetben több olyan dolog is történt, ami sajnálatosnak mondható. Egyrészt elkezdődött az óvodai tanév, s míg az óvodavezető gondolt arra, hogy a speciális foglalkozást igénylő kisgyermek mellé konduktort keressen augusztusban, és vele szintén határozott idejű szerződést kössünk, addig a logopédusi feladatellátás szerződés nélkül maradt az intézményen belül, valószínűleg arra gondolva, hogy a szokásjog alapján lehet majd eljárni. Jogászként nem tartom azt megengedhetőnek, hogy szerződés nélkül engedjünk bármely intézményünkbe dolgozni bárkit is, még akkor sem, ha évekig dolgozott egyébként ott, mert a kötelmi és a felelősségi kérdések tisztázatlanok. 

Másrészt napjaink kiélezett versenyszférájában, ahol valaki a saját szaktudását el szeretné adni egy megrendelőnek, azt gondolom, nem megengedhető, hogy úgy akarjon szerződést kötni, hogy közben mellőzi a szerződő partner képviselőjével való hivatalos érintkezést. Ha valaki szeretne az önkormányzattal szerződni, minimum elvárható, hogy bekopogjon legalább azért a településvezetőhöz, hogy a szerződéskötéskor találkozhassanak. És ne a gazdálkodási ügyintéző legyen megbízva azzal, hogy írassa alá a szerződését a polgármesterrel. A gazdasági ügyintézőnek ugyanis kizárólag az a feladata, amit a jegyző, mint munkáltatója ráró, nem utasíthatja őt munkáltatóján kívül senki. Éppen a testületi ülés napján értesültem erről az eljárási módról. Engem személy szerint meglepett az is, hogy bár a szeptember 14-ei testületi ülést követő beszélgetésben felmerült a logopédusi állás betöltetlenségének kérdése, és erről nyilvánvalóan a korábban foglalkoztatott logopédus is informálódhatott, ennek ellenére az azóta elmúlt két hétben sem nem kereste meg a település vezetőjét, hogy tisztázzák a helyzetet, esetleg kinyilvánítsa, hogy mindenképpen szeretne az önkormányzat óvodájában dolgozni. Ehelyett névtelen személy ír olyan bejegyzést a települési honlapra, ami az esetnek többet ártott, mint használt. 

A véleménynyilvánítás szabadsága ugyanis Vámosszabadin nem csorbult. Mindenki kinyilváníthatja kisebb vagy nagyobb közösség előtt véleményét, azt is akár, hogy ha a testület a tagintézmény-vezetőt javasolja délelőtti tanítónak, akkor ő elviszi a helyi iskolából a gyermekét, mert a gyermek érdeke ezt kívánja. Ezt a fenntartó tudomásul vette, és nem akadályozta meg. Olyannyira nem, hogy maga a tagintézmény-vezető sem tudott erről a tényről. És az önkormányzat sem tudott arról a tankönyvosztásig semmit, hogy e kijelentés hatására vajon szülő hány gyermeke fog még elmenni ebből az iskolából.

A fenntartó az általa fenntartott tagiskola érdekét nézte, amikor azon kellett nyáron gondolkodnunk, hogy elkezdheti-e a tanévet 2011. szeptemberében a helyi alsó tagozat, lesz-e elég gyermek, vagy össze kell hívni azt a másik 10-15 szülőt, akik viszont nem szerették volna elvinni gyermeküket győri iskolákba, hogy bejelentsük feléjük, összesen 20-24 fővel négy osztályok alsó tagozatos iskola nem tartható fenn tovább. Akkor sajnos nem tudtuk volna megszólítani a névtelen honlapra írót, hogy vegyen részt egy olyan konzultáción, ahol az iskola bezárásának tényét kell közölni a többi szülővel. 

Amikor valaki egy önkormányzati fenntartású intézményben dolgozik, akkor ha olyan kijelentést tesz, ami a szomszéd intézmény létét alapjaiban veszélyezteti, a fenntartó különösebb indok nélkül döntheti el, hogy kíván-e vele később szerződni, különösen ha a továbbfoglalkoztatásra semmiféle szerződés őt nem köti, és vannak szakemberek az adott szakágban.

A szülői kezdeményezést, mint a véleménynyilvánítás kifejezésének eszközét, jónak tartom, mert végre szakmai indokokat is megfogalmazott, nem úgy, mint a névtelen hozzászólás. Fontosnak tartom, hogy kérésként megfogalmazva juttatták el a legfőbb döntéshozó szerv elé levelüket a szülők, nem pedig ultimátumként, azzal fenyegetve, hogy ki hány gyermekét viszi el az iskolából, ha nem az történik, amit ő akar. Ezt a döntésmeghozatalkor mindenképpen érdemes figyelembe venni. Továbbra is sajnálatosnak tartom, hogy az érintett személy annak tudatában sem kereste meg a döntéshozó szervet, vagy annak képviselőjét, a polgármestert, hogy a szülők kezdeményezésükkel kiálltak a szakmai tudása mellett.

Röviden összegezve tehát: az önkormányzatot nem köti szerződéskötési kényszer, szabadon szerződhet a feladatellátásra olyan szakemberrel, akik a szükséges végzettséggel rendelkezik. A fentebb elmondottakból a korábbi szakember mellett a szülők által névvel vállalva aláírt és szakmailag indokolt kérelem vehető figyelembe. Ezeket figyelembe véve fogalmazható meg érdembe javaslat a döntésre.

Müller Sándor képviselő:

Azt gondolom az esetről, hogy szerencsétlenül lett lekommunikálva az egész szituáció. Semmi probléma nem lett volna akkor, ha a szülő, miután látja, hogy a tagintézmény-vezetőt nevezte ki az igazgató a délelőtti tanár állásba, a nyár folyamán odamegy hozzá, és jelzi, hogy el kívánja vinni a gyermekét. Hiszen tudomásom szerint még a nyári táborban is részt vett a gyermeke, tehát lehetett volna ezt jelezni a helyi iskola felé, mégiscsak ő a tagintézmény-vezető. Sajnos itt úgy lett lekommunikálva az eset, hogy valaki azért viszi el a gyermekét, mert a fenntartó a Kriszti igazgató nénit választotta délelőtti pedagógusnak. E nélkül a szülők előtt, vagyis a nyilvánosság előtt is hangoztatott vélemény nélkül ma végülis nem lenne miről beszélnünk. De itt valóban ennek a kisiskolának a léte forgott veszélyben. És a névtelenül író is ezt veszélyezteti, mégha nem is gondol rá, veszélyezteti annak a 25 másik gyereknek és annak a 10-15 másik szülőnek a döntését, akik ez mellett az iskola mellett voksoltak. És akik nem fenyegetnek a gyermekük elvitelével, ha történetesen nem kedvükre való döntés születik bármilyen kérdésben egy testületi ülésen. Nekünk fenntartóként ezt kell szem előtt tartanunk. A testület fejezze ki azt, hogy nem javasolja a korábbi logopédussal való szerződéskötést. De a feladat megoldását a 2011-2012-es tanévben bízza az óvodavezetőre, kösse meg a szerződést a logopédiai feladatellátásra. Bárkivel is köttetik a szerződés, az önkormányzat a tanév során havi 30 ezer Ft-ot a megbízási díjból költségvetése terhére biztosítani fog. 

Vámosszabadi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatát:

132/2011. (IX. 28.) számú határozat

Óvodai logopédiai feladat ellátásáról
Vámosszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az óvodai logopédiai feladat ellátására vonatkozó, a 2011-2012-es tanévre szóló határozott idejű megbízási szerződés megkötésére felhatalmazza az óvoda vezetőjét. A képviselő-testület javasolja, hogy lehetőleg olyan szakemberrel történjen a szerződéskötés, aki korábban nem volt foglalkoztatva az intézményben. A képviselő-testület a feladat ellátására a 2011-2012-es tanévben havi 30 ezer Ft-ot biztosít a költségvetésében.

Határidő: azonnal

Felelős: Réti Csaba polgármester és Kónyiné Kozma Ildikó óvodavezető
4.) N a p i r e n d – Döntés az óvodai fák megvásárlásáról. Előadó: Réti Csaba polgármester 

Réti Csaba polgármester:

Óvodapedagógusi kérelemre tűztük napirendre annak a kérdését, hogy az óvodai munkálatok során kivágott fákat pótolandó, újakat kellene telepíteni, hogy a nyári tűző napon árnyékolják az óvodaudvart. 

Alasztics Ervin alpolgármester:

Mindenképpen javaslom, hogy először nézzük meg azokat a facsemetéket, amiket már évek óta nevelünk a plébánia udvarán. Mert azok nagyságra éppen akkorák, hogy már ki kellene ültetni őket. 

Vámosi Elek Balázs képviselő:

Ha a facsemeték mégsem lennének elég nagyok, a veszkényi vagy a sopronhorpácsi neveldében 2,5 méteres fák nagyon jó áron vannak.

Egyebek

Réti Csaba polgármester:

Az egyebekben tájékoztatom a testületet arról, hogy a Borostyán Nyugdíjasklub levelet fogalmazott meg a testület felé, melyben leírták, hogy panaszolják azt, hogy az énekkari próbákat nem tarthatják a Faluház nagytermében a továbbiakban. A testület álláspontját személyesen tolmácsoltam a Kórus felé, elmondtam, hogy az általános iskolai oktatás-nevelés biztosítása kötelező önkormányzati feladat, nem megengedhető, hogy a délelőtti próba a legkisebb mértékben is zavarja a 7-8-9 éves alsós gyerekeket. Ezért úgy döntött a testület, hogy az énekkari próbákra a délutáni időszakban biztosítja a termet a kórusnak. Viszont a kórusvezető csak délelőtt ér rá. 

Müller Sándor képviselő:

Azt gondolom, hogy e kérdésben már határoztunk egyszer. Továbbra is ingyenesen biztosítjuk a termet másik időpontban, továbbra is örülünk, hogy van egy ilyen helyi civil szerveződés, azt gondolom, támogatja is az önkormányzat eléggé azt, hogy ilyen szép programokon tudnak részt venni, de ha egyszer az önkormányzat nagyon sok pénzen fenntartja ezt a helyi tagozatot, akkor a kisiskolások érdekeit elsődlegesként kell szem előtt tartani. 

Kukorelli Norbert képviselő:

Én is azt gondolom, hogy ezek nem álindokok, ez a valóság. Az önkormányzat partner abban, hogy délután biztosítsa a termet a próbához. Vagy el kell gondolkodni azon, hogy zárjuk be az iskolát. Ezt a döntést is meg lehet hozni.

Réti Csaba polgármester:

A buszvárók kitörött üvegének cseréje érdekében árajánlatot kértem plexitáblákra, és úgy alakult, hogy az akciós ajánlat drágább lett, mint az akció nélküli. Légkamrás, 10-12 cm vastagságú lexán táblával oldjuk meg a pótlást.

Müller Sándor képviselő:

A Vámosi körút útközművesítési hozzájárulását jó lenne, ha ki tudnánk vetni valamennyi ottani ingatlantulajdonosra.

Más tárgy és hozzászólás nem lévén a képviselő-testületi ülésen, a polgármester megköszöni a képviselők megjelenését és közreműködésüket, és a képviselő-testület nyilvános ülését 22.10 perckor bezárja. 

k.m.f.

 

     Réti Csaba 


      


Dr. Szabó Eszter 
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    Jegyző 


A jegyzőkönyv hiteles.
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         Képviselő
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